Kincses Előd: Wass Albertnek semmi köze a gyilkosságokhoz

Várhatóan március 10-én derül ki, elfogadja-e a Kolozs megyei ítélőtábla Kincses Előd ügyvéd Wass Albert rehabilitációját célzó per-újrafelvételi kérelmét. A táblabíróság hétfőn véglegesítette az erre vonatkozó iratcsomót – számolt be a marosvásárhelyi ügyvéd. Mint hangsúlyozta, dokumentumok bizonyítják, hogy a Wass családnak nincs köze az 1940-es vasasszentgotthárdi gyilkosságokhoz.

Wass Albert fia, Czegei Wass András megbízásából Kincses azt kívánja elérni, hogy tárgyalják újra Wass Albert író perét, akit a kolozsvári népbíróság 1946. március 13-án távollétében ítélt halálra román nemzetiségű polgárok elleni gyilkosságra való felbujtás vádjával.

A korabeli vádak szerint Wass Albert és édesapja, Wass Endre vette rá Cege község katonai parancsnokát négy vasasszentgotthárdi személy kivégzésére. Ezenkívül Wass Albertet bűnösnek találták tizenegy omboztelki román lakos erőszakos halálának ügyében is: a népbíróság szerint ugyanis Csordás Gergely hadnagy, az Omboztelkén beszállásolt honvédek vezetője a fiatal gróf utasítására lövette le az áldozatokat. 

Kincses Előd arról számolt be, hogy olyan iratot mellékelt a Wass-dossziéhoz, amely rámutat, nem a 19-es ezred követte el a vasasszentgotthárdi gyilkosságokat, hanem a 11-es számú. A népbírósági döntés pedig kimondta, a 19-es ezred vezetőjét biztatta fel Wass Endre és Albert.

„Ennek fényében világos, hogy a népbíróság döntésébe olyan hiba csúszott, amelyet nem lehet figyelmen kívül hagyni és nem kijavítani” – fogalmazott az ügyvéd. Mint felidézte, az 1946-os ítéletben az áll, hogy a 19-es ezred Schiling-kastélyban elszállásolt tisztjei felbujtása írható a rovásukra. „Ám a gyilkosságot a 11-es ezred követte el, az pedig egy másik alakulat” – hangsúlyozta Kincses.

Wass Albert perének újratárgyalását egyébként korábban a kolozsvári törvényszék már elutasította, azonban a döntést az ítélőtábla hatályon kívül helyezte azzal az indokkal, hogy a perújrafelvétel kérésének tárgyalása nem a törvényszék hatásköre. „Az eredmény függvényében dől majd el, hogy mi lesz a következő lépésünk” – nyilatkozta korábban Kincses.

Mint mondta, amennyiben jóváhagyják a per-újrafelvételi kérelmet, viszonylag rövid idő alatt – két-három tárgyalást követően – kimondhatják Wass Albert ártatlanságát, vagy pedig megerősítik a korábban hozott, az író bűnösségével kapcsolatos döntést. 
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