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A Fesztivál sajtóanyaga a 2007. július 11-én, a Székelykapu Étteremben (Bp., Podmaniczky u. 29.) megtartott sajtótájékoztatóról

Előre is köszönjük, hogy hírét viszik ennek a 3 napon és 3 éjszakán át tartó világtalálkozónak, ahova több ezer Erdélyből egykoron elszármazott  és oda mindmáig kötődő vendéget várunk.

A varázslatos szépségű Duna-kanyarban található Verőce melletti Csattogó-völgyben gasztro-kulturális programokkal várunk minden odaérkezőt.

Az eddigi visszajelzések alapján 2-3 ezer látogatóval számolunk a fesztivál 1-1 napján. Családok, fiatalok a fő célcsoportjaink, hiszen a hely igazán ideális sátorozáshoz, családi kirándulásokhoz, túrákhoz pl. a Duna és az erdei kisvasút közelsége okán is, s a gyerekek kézművesség iránti érdeklődését is ki tudjuk elégíteni pl. a jurtában agyagozás, nemezezés, a közeli terepen a lovaglásba és íjászatba való belekóstolás megszerzésével.

A hagyományos erdélyi vendégszeretetet, ízvilágot, vidámságot, tradicionális énekeket, táncokat, zeneszerszámokat is megismerhetik azok, akik 2007. augusztus 18-20-a között ellátogatnak erre a festői tájon megrenedzésre kerülő fesztiválra.

Mint Önök is tudják, ez az első alkalom, hogy a tárogató hívó szavára hazajön több ezer Erdélyből elszármazott rokonunk, barátunk, ismerősünk, s úgy gondoltuk, hogy még inkább otthon érezzék magukat, idén a gasztronómiára koncentrálunk ebben a három napban.

Kékiné Hilda a sajtótájékoztató helyszínéül szolgáló Székelykapu Étterem tulajdonosa biztosítja a csattogó-völgyi vendégeinknek, hogy belekóstolhassanak az ezerszínű erdélyi konyha számunkra oly kedves, „tűzhelytől tűzhelyig változó receptúra és rituálé” alapján készített étkeibe, s ő invitálta a helyszínre széles termékpalettával érkező sajtos, méhész, borász, pálinka-, illetve kürtöskalács-készítőt.

A fesztiválunkkal kapcsolatos, folyamatosan frissített információkat megtalálják a www.erdelyhon.hu weboldalon. Honlapunk fórumán szívesen válaszolunk kérdéseikre is.

Szervező csapatunk valamennyi tagja nevében elvárjuk Önöket is 2007. augusztus 18-20-a között Verőcére, a Csattogó-völgybe.

A Csíksomlyói Szűz Mária segéljen bennünket feltett szándékunkban!

Az ottani viszontlátásra!
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